

健身既可以减肥,又可以塑造体形,因而受到更多女性的欢迎。健身房里女性的身影明显多于男性。事实上,那些美女明星们也都有着自己钟爱的健身方法,使她们时刻保持良好的体态和出众的风采,下面来看看这些美女明星都热衷于哪些健身项目吧! 现代快报记者 宋昱 实习生 吴蕾 整理

美女明星的“健身术”

代表明星:刘璇
热衷方式:力量训练

从运动员迈入娱乐圈的美女刘璇,因为有长期系统的运动训练奠定的基础:肌肉含量较高,新陈代谢旺盛,而这无论对于减脂或是塑形都是至关重要的。

许多女生担心力量训练会使四肢显得太粗壮。事实上,力量训练是必不可少的。它不但不会使四肢变粗,而且可以使身材变得更苗条。

代表明星:郑秀文
热衷方式:饭后步行跳舞

“饭后步行对减肥有很大好处,每天坚持步行或适

当的缓步跑,会使人浑身发出一种美的神韵,跳舞也同样起到减肥的效果,可使人的肌肉得到一定的锻炼。”

跳舞一方面可以增加身体的协调能力,培养身体的美感,另一方面,还能起到很好的塑形效果。

代表明星:陈好
热衷方式:有氧运动

“可以通过运动瘦身,但是千万不要采取节食的方式,因为那样会对身体有害。去健身房锻炼,游泳、慢跑都可以,换一种心情,换一种环境,在精神上得到彻底放松,平时只要有时间,我就会到健身房,做我爱的老三样:跑步、游泳、打羽毛球。”

跑步后出汗既有利于减

肥,又可以促进新陈代谢,还能够美容护肤。游泳则是一项非常好的塑身运动。至于打羽毛球,则可以使全身都运动起来,无论是大力拼杀还是互相配合打“和平球”,都可给人一种宣泄的快感。

代表明星:胡静
热衷方式:高温瑜伽

“我喜欢练高温瑜伽,因为可以通过流汗的方式把体内的毒素和脂肪排出来,既减肥又美容。整个出汗过程对我来说就是个享受的过程。每当我看到汗水不停地往下滴时,我就非常有成就感。练完后洗个澡,觉得全身都得到了放松,非常舒服。其实最好的减肥办法就是运动。”



仲满、黄旭钟山“战”高球 南京钟山六周年庆典盛大举行

上周,紧随小白球在空中划出道道彩线,数道冷焰火急速延燃,形成一道瀑布般的火墙,精彩揭开球坛盛宴——“新航钟山·六载凌云”——南京钟山国际高尔夫六周年庆典暨会员邀请赛”的大幕。当天,省市高球领导、世界冠军代表、会员与嘉宾共计百余人,相约金陵,共襄盛举。



奥运冠军仲满、黄旭挥杆钟山

多位奥运冠军“战”钟山

挥杆奥运年,在南京钟山六周年盛典赛的现场,倾倒王子仲满、奥运体操冠军黄旭、奥运冠军孙杨齐亮相自然妙杀千林无数。他们在各自领域的奥运冠军身份让人并不陌生,可如今他们又有另外一个头衔——“世锦冠军联合会”的成员。早在2010年,南京钟山就已经成为该联合会

在江苏地区的唯一战略合作伙伴。

赛场上,奥运冠军们漫步,悠然自得,尽享比赛全过程。当天是仲满的钟山“首秀”,适合于各种差点选手的山地球场给他留下了深刻印象,“总的来说,钟山的球道很宽,但它仅仅是看着容易,打起来绝对不能掉以轻心。因为果岭速度高,路线多,打鸟杆不容易!”较为熟悉钟山球场的黄旭发挥出色,84杆的成绩是绝对实力的象征,引得仲满羡慕不已,“我一定要多加练习,争取突破。”

来到刚刚成功提档升级的钟山球场,作为“东道主”,与他们同组的钟山会员纷纷介绍说,“8月份,‘新’钟山球场的开汤赛我来打过,当时就感觉球场早全部更换成Tif-pan之后,打球很好。经过两个月的细心养护,现在打球更好啦!”“你们看,重新打造的人工湖、小溪、湿润松、杜鹃丛等景观,看起来也与球场融合得越来

越和谐。”

据介绍,钟山三大球场之一“倚山球场”已经按照预定计划成功提档升级,其中包括绿道草更换、景观改造等;日前,“场”“薰湖球场”正在如火如荼地进行着全面提升提档升级,待完工后C场“揽月球场”将紧跟其后。



“双十佳”礼献六周年

10月是南京最好的季节,身处五A级风景区的钟山球场更是占尽天时地利,金秋十月,植物的颜色最饱满,各种色彩率性搭配,绚丽而豪迈,美景令人心旷神怡。心情愉悦的多位会员都有不错的发挥。也有会员对一些亮点环节印象深刻,例如签到背景板前的“真人高球雕塑展”,球员们惟妙惟肖的静态展,让他们好奇不已,纷纷要求合影留念。

“祝钟山六周年有今日,岁岁有今朝”;“祝钟山生日快乐”;“提档升级的钟山球场很棒”……几十位会员一起录制的祝福视频开启晚宴序幕,挥泪归来的会员与嘉宾步入晚宴现场,那里,经过精心布置的舞台在各种灯光的映衬下流光溢彩,整个晚宴沿袭了“红色”的主题基调,端庄而隆重。典礼上,作为颁奖嘉宾的体操奥运冠军陆春龙一身潮男装扮,一出场便成为摄影师的焦点,他的颁奖环节获奖选手更是莫大

的激励,“这一时刻将永远难忘”。

“恭喜钟山国际高尔夫获得的两项大奖:“中国最具影响力十人GOLF球场”的前三甲、“中国一线球会”前三甲……”一位经理人介绍,全场一片欢腾,会员纷纷表示祝贺,“白家球会入选”“佳前三甲,我们很自豪”;“钟山六载已经铸就辉煌,我祝愿钟山六载再创佳绩”……

此外,保时捷一贯进洞大奖、HONMA星级球兵、高价值航空机票等海量品质大奖的颁发;温馨的六周年感恩回馈;以及会员与嘉宾对钟山的美好寄语,这些几度将晚宴现场气氛推向高潮,也让会员及嘉宾们满载而归的同时收获了内心的感动。

30位受邀会员“提前亮”

今年3月18日,在南京钟山高尔夫首场会员赛上,多位二期会籍受邀客户选择参赛,提前感受钟山特有的高球文化,当时即该期会籍客户仍有近半个月的时间,但已经形成了大开先河的局面。而后随着“球场全面提档升级”、“完全具备实力获得2014年青奥会高尔夫项目承办权”这两项利好消息的激动,一时间,南京钟山的关注度与日俱增,其会籍咨询客户不断递增,9月初,30张二期会籍就销售一空,比预计销售完成节点提前了4个月。而且很多没能入会的客户,已经提交申请,希望预定下一周期会籍。

对比,一位当年在世界各地打球的新会员说,“选择钟山,我最看重的是它不断更新自己的态度,不管是球场硬件还是软件服务,它都在坚持精益求精,这样的球场才有未来。”另据了解,对钟山这样的认可在会员之间、业界同行之间普遍存在。

此外,成功运营六载的钟山球场,早已建立起华东地区屈指可数的高球圈。这一切以价值,也因其“受邀会会员制”的经营模式的兴起而变得愈发弥足珍贵。

南京钟山国际高尔夫俱乐部
Nanjing Zhongshan International Golf Club

8556 0999

Add: 中区南京玄武区环陵路9号
<http://www.njzsgolf.com>

吃里溜轻

【七个饮食习惯让你受益一生】

1餐前喝两杯水。2咖啡加在牛奶里,而不是牛奶加在咖啡里。3吃完快餐喝一大杯水。4不放弃每一个吃洋葱的机会。5有条件的话,用凉水泡红茶。6橘子带着“白丝”吃。7睡前吃些高纤维食品。

【不要命的十种饮食法】

1.不吃早餐,严重伤胃;2.晚餐太丰盛,脂肪凝结更易肥胖;3.嗜饮咖啡;4.酒精过量摄入;5.餐后吸烟,有毒物质更易进入人体;6.保温杯泡茶。长时间浸泡使鞣酸、茶碱大量渗出;7.宴席不离生食,导致寄生虫病。8.水果当主食,造成蛋白质缺乏;9.进食速度过快;10.饮水不足。

【喝豆浆禁忌】

1.不要与药同饮。2.忌冲入鸡蛋。3.不能空腹饮。4.忌放红糖。5.豆浆性偏寒性,嗝气、消化不良和肾功能不好的人最好少喝。6.敞开锅盖煮开。7.常喝豆浆注意补锌。8.豆浆不要与红霉素等抗生素一起服用。9.忌用保温瓶储存豆浆。

【谁不宜吃豆腐】

1.豆腐性偏寒,有胃寒者食用豆腐后会有胸闷反胃等现象。2.易腹泻、腹胀脾虚者也不宜多吃。3.豆腐含嘌呤较多,嘌呤代谢失常的痛风病人和血尿酸浓度增高患者慎食。4.服用四环素类药物后不宜,豆制品含钙多,用盐卤做的石膏中含有较多的镁,四环素遇到两者会发生反应降低杀菌效果。